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PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 DU SAMEDI 26 AVRIL 2025 

 
 
 

Le samedi 26 avril 2025 à 14 heures 30, les membres du Conseil d’Administration de 
l’Association « Le Don de l’Enfant » se sont réunis à la salle de la Laub à MUNSTER. 
 
Sont présents : 

• Mmes BRIOT Marie, DE LEONARDIS Eléonore, DUC Marie-France, GEMBERLE 
Yolande, JANTEL Estelle, SIFFERMANN Nicole et STOEHR Andrée 

• Mrs KIRSCH Jean-Michel, LAHEURTE Gérard et STOEHR Jean 

Sont excusés : 
• Mmes BACH-BARILLON Colette  
• Mrs BACH Michel, HUSSER Michel et STAUDER Jean-Marie 

 
 
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU 13 JANVIER 2025 

 
Le procès-verbal du Conseil d’Administration du 13 janvier 2025 est approuvé à l’unanimité. 
 
OPERATION LUNETTES 

 
HIEN, Directrice du Centre des Enfants des rues de Danang, nous informe que 13 enfants 
auraient besoin de lunettes. Le prix de revient par enfant (consultation + lunettes) est de 20 
euros. 
 
Le Conseil d’Administration donne son accord à l’unanimité. 
 
BILAN ET COMPTE DE RESULTATS 

 
Gérard LAHEURTE présente les chiffres de l’année 2024. Ceux-ci sont identiques à ceux qu’il 
avait présentés lors de la réunion précédente de Janvier. 
 



Association de Parrainage "Le Don de l'Enfant" 
 

 

 

Le point important à noter est que le compte de résultat présente un bénéfice d’environ 
7900 € suite à la fermeture de la maison n° 5. 
 
Il faut noter que la maison n° 4 a également des difficultés financières. Pour l’instant, nous 
continuons à verser 30 € par mois pour chacun de nos enfants. 
 
Il insiste sur l’importance des manifestations. Le bénéfice de celles-ci sur les cinq dernières 
années correspond aux fonds propres de l’association, ce qui indique que, sans elles, les 
comptes seraient à zéro. 
 
Du fait de la situation saine des comptes de l’Association, nous avons décidé comme les 
deux années précédentes de ne pas demander de subvention au Kiwanis Club de la Vallée de 
Munster et de laisser la place pour d’autres associations. Ils ont apprécié ce geste et ont 
indiqué qu’ils restent disponibles si cela s’avère nécessaire dans le futur. 
 
REMPLACEMENT DES ENFANTS « BOURSIERS » SORTANTS 

 
Andrée STOEHR rappelle que 12 enfants n’ont actuellement pas de parrains et sont pris en 
charge directement sur les fonds de l’association. 
 
Elle propose que, cette année, les enfants sortants ne soient pas remplacés par de nouveaux 
et que ceux actuellement pris en charge par l’association soient proposés aux parrains 
disponibles. 
 
Le Conseil d’Administration donne son accord à l’unanimité. 
 
DATES DES PROCHAINES REUNIONS 

 
Les prochains Conseils d’Administration auront lieu : 

• Le 17 septembre 2025 chez Yolande GEMBERLE à 15 heures 

• Le 14 janvier 2026 chez Nicole SIFFERMANN à 15 heures 

 
La prochaine Assemblée Générale aura lieu le 11 avril 2026 à 15 heures 30 à la Salle de la 
Laub de Munster. Elle sera précédée d’un Conseil d’Administration à 14 heures 30. 
 
CANDIDATURE AU POSTE DE TRESORIER-ADJOINT 

 
Pascale BESSEY est candidate au poste de trésorier-adjoint. 
 
Le Conseil d’Administration donne son accord à l’unanimité, sous réserve de la validation par 
l’Assemblée Générale qui suit. 
 
DIVERS 

 
Jean STOEHR démissionne de son poste de vice-président, mais reste membre du Conseil 
d’Administration. 
 
Mesdames DE LEONARDIS Eléonore et DUC Marie-France démissionnent du Conseil 
d’Administration sans pour autant quitter notre association 
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Andrée STOEHR va demander à HIEN de nous informer en cas de problèmes de santé au 
niveau des enfants, afin que l’on puisse intervenir si nécessaire. 
 
Le Conseil d’Administration décide de passer le parrainage des enfants boursiers de 18 € à 
20 € à partir du 1er juillet 2025, sous réserve de validation par l’Assemblée Générale. 
 
 
Les points à l’ordre du jour étant épuisés et personne ne souhaitant prendre la parole, la 
séance est levée à 15 heures 15. 

 
 

Fait à MUNSTER, le 26 avril 2025 

 
                       Jean-Michel KIRSCH 

Secrétaire 


